

Цеценівський навчально-виховний комплекс  
«загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів – дошкільний  
навчальний заклад»  
47151 вул. Нова с. Цеценівка Шумського району Тернопільської області  
Тел. 0(3558)56311 mega\_Zezenivskiyvkv@ukr.net  
Код ЄДРПОУ 24631018

### **ВІДГУК**

*на освітньо-професійну програму Середня освіта (Трудове навчання та технології) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології), розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка*

Відбувається перехід до Нової української школи, впроваджуються зміни на всіх ланках середньої та вищої освіти. Виконавцем, найбільш дієвою складовою цих змін, постає вчитель. У цій ситуації педагогічні навчальні заклади, зокрема такі, як Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса Шевченка, мають відповісти на суспільний запит щодо підготовки такого вчителя, який буде здатен працювати в сучасному освітньому середовищі. У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-професійній програмі враховані суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу, звернень педагогічної спільноти: сфокусовано увагу на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології, у тому числі інформаційні, для забезпечення якості освітньо-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах, здатність педагога до критичного аналізу власної педагогічної діяльності, до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання і саморозвитку, уміння ефективно комунікувати з іншими, формувати сприятливий соціально-психологічний клімат у спільноті педагогічного колективу і класу, формувати команду, мотивувати інших до досягнення поставлених цілей, психологічно аналізувати педагогічну діяльність.

ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даною спеціальністю.

Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб середньої освіти за предметною спеціальністю «Трудове навчання та технології» та урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності на посаді вчителя трудового навчання та технологій, креслення.

Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Трудове навчання та технології) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології), має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку педагогічних наук.



*Решето*

/ Решетило Ірина Дмитрівна/